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Уважаемые коллеги-паралимпийцы!

По мере приближения Нового 2022 года настало время напомнить вам, что новый Запрещенный список вступает в силу 1 января 2022 года. В частности, это уведомление также обращает ваше внимание на существенное изменение того, что является запрещенным.
Запрещенный список 2022 года
Запрещенный список пересматривается и обновляется ежегодно. Обновленный список публикуется Всемирным антидопинговым агентством (ВАДА) 1 октября каждого года, прежде чем вступить в силу 1 января следующего года.  

Ниже приведены ссылки на информацию на сайте ВАДА о Запрещенном списке 2022 года, который вступает в силу 1 января 2022 года:
 
· Prohibited List 2022
· Summary of Major Modifications & Explanatory Notes (English)
Глюкокортикоиды
Значительное изменение в Запрещенном списке 2022 года включает статус глюкокортикоидов.  

С 1 января 2022 года ВСЕ глюкокортикоиды запрещены в соревновательный период при ВСЕХ инъекционных, пероральных или ректальных путях ввода.  

Это изменение имеет большое значение, поскольку глюкокортикоиды являются обычным средством лечения спортивных травм, а также множества других заболеваний. Кроме того, ранее в соревновательный период разрешались внутрисуставные инъекции глюкокортикоидов.

Медицинские работники, которые не знают об этом изменении, могут подвергнуть спортсменов риску получения положительного результата теста, что, вероятно, приведет к наказанию спортсмена за нарушение антидопинговых правил.

Этот риск станет особенно острым сразу после вступления в силу нового Списки, в первые 2-3 месяца 2022 года, за которым следуют Игры в Пекине 2022 года.

ВАДА опубликовало на своем веб-сайте Руководство по глюкокортикоидам и исключениям для терапевтического использования (Guidelines for Glucocorticoids & Therapeutic Use Exemptions), предназначенное для медицинских работников. Дополнительная информация, в том числе курс электронного обучения для медицинских профессионалов, доступна на платформе электронного обучения антидопингу (ADEL) ВАДА:
· ADEL for Medical Professionals 
· ADEL Glucocorticoid Fact Sheet 

Обратите внимание, что пользователи должны сначала зарегистрироваться в ADEL, чтобы пройти курс, который доступен на английском, французском и других языках.
Информация об этом изменении также доступна на сайте IPC в разделе Антидопинг (Anti-Doping Home Page).
Необходимые действия
МПК призывает вас поделиться этой информацией со своими членами, в частности:
· [bookmark: _GoBack]Распространить информацию по Запрещенному списку 2022 и его изменению среди ваших членов через социальные сети и / или другие средства массовой информации;
· Поощряйте медицинских работников, работающие с вашими спортсменами, пройти курс ADEL и прочитать пояснительные примечания.
Мы бы посоветовали вам обратить особое внимание на спортсменов и вспомогательный персонал, которые будут участвовать в соревнованиях в начале 2022 года.

Пожалуйста свяжитесь с антидопинговой командой МПК (antidoping@paralympic.org) если Вам что-то непонятно и остались вопросы.
Спасибо за вашу постоянную поддержку антидопинга и за вашу помощь в этом проекте.
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